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Verbale n. 6 del 13 maggio 2026 
 

L’anno duemila ventisei addì tredici del mese di maggio alle ore 18.30 si è riunita nella sala 

riunioni della sede municipale di Piazza Matteotti, la Commissione consiliare permanente 

SERVIZI. 

 

All’appello risultano: 
 

Commissione SERVIZI Presenti Assenti 

RIPAMONTI Angelo Enrico Lega Salvini Lombardia 5  

LO PALO Pinuccia  Giorgia Meloni Fratelli d’Italia 2  

GJONI Martin 
Forza Italia Io scelgo Cassano 

Groppello Cascine 
2  

PASCIUTI Stefano  Gruppo Misto  1 

MORESCHI Arianna Partito Democratico  3  

MAVIGLIA Roberto  Cassano Etica Ecologista 1  

BRAMBILLA Valerio Noi per Cassano 1  

BORNAGHI Elena Cassano Obiettivo Comune 1  

TOTALE 15 1 
 

 

Risultano presenti un numero di componenti che rappresentano n. 15 voti ponderali. 

È presente il Sindaco. 

 
ORDINE DEL GIORNO:   

• Proposta di deliberazione prossimo Consiglio comunale  

• Varie ed eventuali 

 

Assume la presidenza la consigliera Arianna Moreschi. Verbalizza il Vicesegretario comunale dr. 

Francesco Albani. 

 

Constatata la presenza del numero legale si dichiara aperta la seduta e si passa alla discussione 
del punto all’ordine del giorno: 
 

La consigliera Moreschi introduce l’argomento dando lettura dell’oggetto della proposta di 

deliberazione. La stessa ha ad oggetto una modifica del piano triennale inerente agli affidamenti del 

servizio di asilo nido, della gestione dei parcheggi pubblici a pagamento e al servizio legato ai minori 

e alla famiglia. 
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Il Sindaco precisa che nel prossimo consiglio, previsto per il 28/05, verrà inserita tale proposta di 

deliberazione oltre al PGT per dare la possibilità agli uffici di guadagnare un mese e partire prima 

con le gare. 

Il Vicesegretario precisa che sono cambiati gli importi degli affidamenti per via di modifiche della 

durata dei contratti e per via di un adeguamento dei servizi. 

La consigliera Moreschi chiede in che cosa consistano le somme relative alle concessioni che non 

sono apporto di capitale privato. 

Il Vicesegretario precisa che si tratta di somme relative agli incentivi funzioni tecniche, somme 

destinate all’utilizzo della SUA o oneri della sicurezza. Gli apporti di capitale privato riguardano 

somme derivante dagli utenti a seguito della gestione del servizio, per quanto riguarda i parcometri 

si tratta del ricavato dai parcometri. 

Il Vicesindaco Savino, nel frattempo entrato in sala, riepiloga le modifiche e illustra brevemente i 

motivi che hanno portato ad intervenire sul piano triennale dei servizi e forniture. 

 
Esaurita la discussione il Presidente alle ore 18.55 dichiara chiusa la seduta. 

 

Il presente verbale, redatto in forma sommaria, viene trasmesso al Sindaco, al Presidente del 

Consiglio comunale, ai membri della Commissione e ai Capigruppo consiliari nonché pubblicato 

nell’apposita sezione del sito web istituzionale. 

 

 

 

       LA VICEPRESIDENTE                  IL VICESEGRETARIO COMUNALE 
    F.TO Arianna MORESCHI                            F.TO Francesco ALBANI 
 


